女性求职平台即日开张

免费在本报刊登信息,并于3月7日举行专场招聘会

本报2月28日讯(记者 李榕) 为进一步拓宽女性人才就业渠道,满足企事业单位对女性人才的需求,即日起至3月6日,本报联合市劳动就业办公室搭建女性招聘求职平台,免费选登求职和招聘信息,并于3月7日举办女性人才专场招聘会暨"农民工恳谈日"活动。

年后,大批女性走出家门寻找就业岗位,而不少企业却在为招不到工人犯难。为服务广大女性求职者和缺工企业,即日起,本报搭建女性招聘求职平台,招工企业可通过本报的"用工榜"发布企业招工信息,内容包括企业名称,招工数量、文化程度要求,招工专业、薪资待遇,联系人及联系电话等;求职者也可以通过本报的"求职栏"来找工作,"求职栏"内容包括求职者姓名、年龄、求职意向、期望薪酬和联系方式等。

本报提供四种联系方式。您可以拨打 热线电话2600000;或@齐鲁晚报今日德 州(本报新浪官方微博)留言;或加人本报 招工用工QQ群:146051187;或发送短信 至13583470896。企业发布的招聘信息务 必真实、准确、有效、尤其欢迎女工需求量 较大的企业报名参与。

本报联合市劳动就业办公室、市妇联、团市委将于3月7日举办公益性女性人才专场招聘会暨"农民工恳谈日"活动。招聘会主要面向下岗女工、城镇失业妇女、返乡女农民工及女大学生等群体。活动时间:3月7日上午9:00-11:30;地点:三八路市劳动就业办公室五楼人力资源市场。

招聘信息

3月2日(星期六)上午,宁津县将在县劳动和社会保障局院内召开招聘会,届时招聘会现场将有100家民营企业为农民工提供岗位。



28日,德州火车站迎来以外出务工人员为主的最后一个客流高峰。 本报记者 马志勇 摄

警方发出安全提示

谨防山寨招工者诈骗

每年大量务工人员返城的时候,一些不法分子就会"出洞"。德州警方列出以下几种"招工"诈骗手法:

1、"张贴招聘广告"诈骗。犯罪分子常在车站、公交候车站点等外来务工人员必经或聚集的地区,张贴虚假招聘广告。

2、"网络招聘"诈骗。犯罪 分子通过在招工网站发布虚 假信息、再通过电话联系、汇 款等方式骗取钱财。

3、"发招聘短信"诈骗。犯罪分子打出优厚条件,诱使找工者电话联系,再以收取报名费等名义诈骗。

4、"找关系"招聘诈骗。犯

罪分子对找工者谎称可以为 求职者打通关系找到好工作, 然后再以需要花钱打点为名 骗取钱财。

5、非法中介诈骗。犯罪分 子利用皮包招聘公司,骗取求 职者信任,然后携款潜逃。

本报记者 牟张涛 通讯员 王强 刘传祥

"4050"人员 依然难找工作

本报2月28日讯(记者李榕) "后勤、门卫待遇太低,再找找!"28日,是"春风行动"专场招聘活动月的最后一场。不少"4050"人员,工作比较难找。

现场多数企业对55岁的下、男性40岁以下。50岁的不实好性40岁以下。50岁的人员在投狱不能看到。位时,却没被不到。位时,却没数的人员位中,知识的人员位中,但他都安排选,但他都不会放弃。

"招后勤的企业离我家 比较远,上下班不方便,我 再考虑考虑。"42岁的刘工作也 莱想找份称心的工作也招 难。年后陆续参加了几场招 聘会,他发现一些工资待遇 高的技术岗位更倾向于招 聘年轻人。

"其实'4050'这部分人 群是可以找到工作的,但 找到工作的的,但 找到在有差距。"德州 市就业办劳务输出管理。 市就业办劳务输出管理科 长姚丽敏称,"4050"人 员是一个特殊群体,如果 没有一技之长,找工作难 上加难。

家政公司接到上百电话

每天数十雇主争保姆

本报2月28日讯(记者

李榕) "找个合适的保姆咋就这么难?"连日来,家住德城区泰和名仕港的李先生为找保姆一事犯了愁,他开出2000-3000元工资、包吃住的条件还是无法找到合适的保姆。

"之前家里有一住家 保姆,回家过年后就不再 回来了。"据李先生介绍, 他跟爱人都有工作;小孩 上学接送、三餐问题一直 以来都是依赖住家保姆, 现在孩子开学了,找不到 保姆,全家人的生活节奏 都被打乱了。

"初七正式上班,每 天至少接待30个雇主,每 至少接待30个雇主,在 至没到上班门路,抢抢 完没到上生了的路里上了路里上了路里上了路里里上了路里里后,你 一次,每年春出现。这是 一次,场都要,大约 5个姆,每 电比主 大约 5个解, 年和 第二个保姆!

"就这几天估算保姆需求量成倍增长,差不多是一年中最忙的时

候,很多人找了合适的 一年基本就不会换了。 三八路阳光大姐家政服 务公司相关负责人张女 士分析,一方面年后不 少家庭的年轻人重返工 作岗位,老人孩子都需 要照顾,保姆招聘进入 高峰;另一方面,雇主对 保姆的期望越来越高, 双方供求匹配率降低; 此外,部分外地保姆仍 未返工,这个时间差就 导致年后保姆更加紧 缺。"预计到3月中旬保 姆市场可以进入常态 化。"张女士说。

有学校刚开学就接到数十个企业电话

企业忙抢技校生

本报2月28日讯(记者 郭光普) 春节过后忙 招工,不少用人单位开始 瞄向技校学生,甚至有的 学校刚开学就已接到数 十个企业电话询问毕业生 情况。

2月27日是德州走四 方技工学校开学第一天, 负责学生就业的工作人 员就已经接了20多个电 话。该工作人员称,这些 电话都是来问有没有待分 配学生的,没开学的时候就已经有不少单位来问了。咨询的企业大多来自上海、天津等地,以制造业为主。

德州市经济技术开发 区的一家企业招工代表 称,尽管春节前企业方面 已经用了很多方法从各地 预订人才,但是节后缺口 仍然很大。现在也想通过 学校组织一批技术类的学 生顶岗,实习也好分配也 好只要能培训上岗,工资和福利跟老员工一样。目前联系了几家学校,效果都不是很理想,许多学生年前都已经预订出去。

德仁人力资源有限公司工作人员告诉记者,春节前后从这里预订技术类学生的单位络绎不绝,也有些单位提出定向培养合作。一个普通的学生找个月薪三五千的工作是很正常的事情。